В марте 2021 года исполнится 90 лет выдающемуся советскому, российскому педагогу и психологу Шалве Александровичу Амонашвили.



В последние годы все больше педагогов в нашей стране и за рубежом приобщаются к выдающимся трудам Шалвы Александровича и жаждут встретиться с ним и послушать его. Запись на его курсы и летние школы выстраивается на несколько лет ожидания.

Понимая исключительность и важность идей «гуманной педагогики» для сегодняшних учителей и родителей, учитывая большой спрос на курсовые мероприятия, идя на встречу пожеланиям многих педагогов, правление Некоммерческой организации Благотворительный фонд наследия Менделеева, организует для широкого сообщества педагогов в 2018 - 2019 уч. г. курсовые мероприятия под названием:

«20 уроков гуманной педагогики Шалвы Александровича Амонашвили».

По итогам курсов участникам будут присланы удостоверения государственного образца на 72 часа (удостоверения будут высылаться на личный почтовый адрес слушателей).

Организация курсов.

Для удобства выстраивания своих планов в вебинаре вся программа делится на два семестра с ноября по январь будут даны 10 уроков курса и с февраль по апрель еще 10 уроков Шалвы Александровича. Завершение курсов планируется на конец апреля месяца.

13 ноября в 15:00 будет проведено вводное занятие курса, где

Шалва Александрович сообщит тематику и содержание занятий, предоставит график работы по семестрам. После этого будет организована регистрация участников курсов для чего каждый ученик <u>получит личный доступ на занятия</u>, т.к. учет посещаемости будет проводится системой вебинара автоматически.

Общая стоимость курсовой подготовки за курс 10000 рублей. Стоимость первого семестра курсов 5000 рублей. Второго семестра 5000 рублей. Средства от вебинаров будут направлены, на строительство летнего лагеря Академии Гуманной педагогики Ш.А Амонашвили (в летней школе ежегодно проходит обучение более 1200 слушателей).

Заявки на участие в курсовых мероприятиях оргкомитет готов принимать от педагогов персонально и от образовательных учреждений.

Информация о данных курсах может быть выставлена на портале, «Поставщиков услуг» в соответствующих регионах $P\Phi$ (по просьбам образовательных организаций регионов). Кроме этого можно будет выставить счет и заключить договор на организованные группы для оплаты за обучение.





Для решения индивидуальных вопросов участия и организации курсов просим звонить по телефону 8(499) 978-88-59 и писать на электронную почту depobraz@mail.ru.

Приглашаем всех на стартовый вебинар (бесплатно) **13 ноября в 15:00**. Регистрация будет открыта и начнется **1ноября 2018 года**.

Программа курсов будет представлена на данном вебинаре. После этого будет дано время на формирование групп и включение всех участников в автоматическую систему регистрации, контроля работы на вебинаре.

Просим учесть, что иначе попасть к Ш.А. Амонашвили для педагогов предоставляется мало вероятной, так как на ближайшие 2 года у него расписаны все выступления и поездки. В предстоящее время его выступления будут проводиться в основном за пределами РФ.

Учитывая большую востребованность лекции ученого, просим максимально оперативно в указанные сроки представить заявки и провести регистрацию на курсы. Сроки и форма подачи заявок будут представлены на вебинаре 13 ноября.

Вся информация будет опубликована на сайте: bfnm.ru